
РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму Право 

другого (магістерського) рівня вищої освіти 

зі спеціальності 081 Право галузі знань 08 Право

Рецензована освітньо-професійна програма «Право» розрахована на 

підготовку здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня зі 

спеціальності 081 Право Полтавського державного аграрного університету. Вона 

спрямована на формування юриста-практика, який здатний вирішувати складні 

практичні завдання, що потребують ґрунтовних знань у сфері правового 

регулювання різних аспектів суспільного життя. Також важливим є формування 

у здобувачів умінь та навиків проведення наукових досліджень із професійної 

тематики.
Актуальність цієї освітньо-професійної програми обумовлена тим, що вона 

базується на загальновизнаних положеннях теорії держави та права, і разом з 

тим враховує результати сучасних досліджень юридичної науки та тенденції 

еволюції юридичної практики.

Цінно, що освітньо-професійна програма базується на положеннях 

Закону України «Про вищу освіту», що визначають сутність освітньо- 

професійної програми, особливості другого (магістерського) рівня вищої освіти, 

компетентнісний підхід до організації навчання, та з урахуванням Стандарту 

вищої освіти для другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 

081 Право.
Освітньо-професійна програма Право містить мету, коротку 

характеристику предметної області, орієнтації та основного фокусу, описує 

питання придатності випускників до працевлаштування за фахом та подальшого 

навчання, а також визначення програмних компетентностей та програмних 

результатів навчання.
Зміст освітньо-професійної програми Право включає інформацію щодо 

переліку компонентів освітньо-професійної програми та їх логічну 

послідовність; передбачає можливість отримання здобувачами вищої освіти



належної практичної підготовки завдяки проходженню виробничих практик.

Слід відмітити, що програмні результати навчання відповідають запитам 

держави, суспільства, споживачів освітніх послуг та стейкхолдерів.

Таким чином, рецензована освітньо-професійна програма Право, 

спрямована на здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня вищої 

освіти спеціальності 081 Право галузі знань 08 Право Полтавського державного 

аграрного університету, є збалансованою та за змістом відповідає основним 

вимогам чинного законодавства та стандарту вищої освіти спеціальності 081

Право та рекомендується до впроваджен
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